

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～2刷 p.27	下の図	$D(4,3)$	$B(4,3)$
初版～2刷 p.77	下から7行目	$a \notin A$ と表します	$a \in A$ と表します
初版～2刷 p.83	下から2～1行目	必要条件です。その逆は 十分条件	十分条件 です。その逆は 必要条件
初版～2刷 p.84	1～2行目、下から5行目、下から3～2行目および図		「必要条件」と「十分条件」を入れかえる
初版～2刷 p.114	下から7行目	$2x + y - 4 \leq 0$	$2x + y - 10 \leq 0$
初版～2刷 p.114	下から6行目	$x + 2y - 6 \leq 0$	$x + 2y - 8 \leq 0$
初版～2刷 p.114	下から2行目	$2x + y - 4 = 0$	$2x + y - 10 = 0$
初版～2刷 p.114	下から1行目	$x + 2y - 6 = 0$	$x + 2y - 8 = 0$
初版～2刷 p.116	上から6行目	下に凸、 $y = x^2$	下に凸、 $y = -x^2$
初版～2刷 p.174	和の公式 1行目	$\frac{n(n-1)}{2}$	$\frac{n(n+1)}{2}$
初版～2刷 p.273	ひし形 図の下	対角線 × 対角線	対角線 × 対角線 ÷ 2